



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/21-05/22

URBROJ: 2170/01-04-00-21-1

Rijeka, 20. travanj 2021. godine

Gradonačelniku
mr. sc. Vojku Obersnelu

Predmet: Prijedlog zaključka o prihvaćanju informacije o certifikatu "Grad za mlade za razdoblje 2021.-2024. godine" dodijeljenom Gradu Rijeci i sufinanciranju izrade murala u sklopu dodijeljenog certifikata

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal pripremile:

Lucija Kero

Lana Golob

O b r a z l o ž e n j e

Ove je godine, **po prvi puta, otvorena mogućnost svim gradovima u Hrvatskoj** za prijavu svojih mjera i aktivnosti na javni poziv **s ciljem certificiranja gradova za mlade**.

Postupak certificiranja osmislili su i proveli **Udruga gradova u RH** u partnerstvu s organizacijama- Središnji državni ured za demografiju i mlade, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Agencija za mobilnost i programe EU, Mreža mladih Hrvatske i Savez društava naša djeca.

Rijeka je u svojoj kandidaturi istaknula oko stotinjak mjera koje potvrđuju dosadašnju uspješnu provedbu politika usmjerenih na poboljšanje kvalitete života mladih, među kojima su provedba Programa za mlade, Građanskog odgoja i obrazovanja u osnovnim školama Grada Rijeke, stipendiranje mladih, programi za mlade poduzetnike, programi kojima se mladima omogućava participiranje u donošenju odluka na razini Grada te brojni volonterski, kulturni, edukativni i sportski programi namijenjeni mladima. Grad u procesu provedbe politika usmjerenih na jačanje kvalitete života mladih ima dugogodišnju i aktivnu suradnju s organizacijama civilnog društva i akademskom zajednicom, odnosno sastavnicama Sveučilišta u Rijeci. Neki od primjera jesu suradnja na pokretanju studija logopedije i Logopedskog centra te partnerstva na EU projektima Promehs, TEFCE i SHEFCE. Vrijedi istaknuti i projektne suradnje sa susjednim općinama i gradovima usmjerene na mlade, poput one na projektu Stori po svoju te projekte podrške i uključivanja mladih realizirane u partnerstvu s udrugama poput LoCall for YOUTH, Moje mjesto pod suncem ili Vjetar u leđa. Inovativan pristup radu s mladima ostvaruje se kroz sudjelovanje u brojnim EU projektima, redovnim djelatnostima te kroz čitav niz događanja, konferencija, panel rasprava i slično u (su)organizaciji Grada, s ciljem uključivanja i informiranja mladih.

Grad Rijeka zadovoljio je sve preduvjete i temeljne kriterije te je, prikazanim mjerama i programima, osvojio **visokih 90,14 % bodova**. Gradu Rijeci stoga je **dodijeljen certifikat *Grad za mlade za razdoblje od 2021. do 2024. godine***.

Uz dodijeljeni certifikat i priznanje, **nositeljima titule *Grad za mlade* ponuđena je mogućnost izrade murala** s nazivom certifikata. Mural bi se izradio na vidljivom mjestu u Rijeci, s lokalnim motivom, u dimenzijama 3x2 metra. Mural će izraditi umjetnik Chez 186, a sudjelovat će i riječki umjetnik Vladimir Tomić Mosk.

Temeljem dugogodišnje uspješne suradnje s Udrugom gradova RH, a u cilju jačanja vidljivosti titule *Grad za mlade*, predlažemo Gradonačelniku prihvaćanje izrade murala te sufinanciranje istoga u iznosu od 3.000,00 kuna.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se informacija o certifikatu "Grad za mlade za razdoblje 2021.-2024. godine" dodijeljenom Gradu Rijeci.
2. Grad Rijeka će iznosom od 3.000,00 kn sufinancirati izradu murala s nazivom certifikata iz točke 1. ovog Zaključka. Sredstva za tu namjenu biti će osiguran u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa 1106; Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti A110619 Osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u društvu PR03004 Intelektualne i osobne usluge. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za organizacijsku podršku u izradi murala.
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da, bez naknade, omogući grafiterima izradu murala na prostorima kompleksa Benčić.